«PaHoO usniu no30HoO ecsiKasi
MameMamu4ecKasi uoesi
Haxooum ripuMeHeHuUe 8 mom
usiu UHom oesie»

A.H.Kpbinos



[TocmoTpuTe Ha nponopuun. BepHo N OHK
cocTaBneHbl? Ha3BaTb KpanHue U cpeaHue

YIEHbI.
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CamocTogaTtenbHas pa60Ta (c nocnepytoLLen

NpOBEPKOWN)

1 BapmaHT
1. 8 M CyKHa CTOAT CTOMNbLKO
»Xe, CKONnbKO 64 M cuTua.
CKONbKO cuTUa MOXHO
KYyNUTb BMECTO 14 M

CYKHa?
2. YeTtblpe KaMeHLMKa
MOryT BbINONMHUTb

paboTy 3a 15 gHen. 3a
CKOJSTIbKO AHEWN BbIMNOSHAT
aTy paboTy 3
KaMeHLLnKa?

2 BapuaHT

1. BocxoxaoeHne Ha BbICOTY

1250M paBHO  YCUMWIO,
TpebyemMmomy anga nepexoaa
50 KM No paBHUHe. TypuUCThbI
NOOHSANUCb Ha  BbLICOTY
750M. [lepexodoy Kakoro
PACCTOAHUS Ha pPaBHUHE
COOTBETCTBYET aTOoT
noabLem?

. B Xapkmn geHb 6 KOCLOB

BbINMnNn 604YOHOK KBaca 3a
1,54. CKONMbKO  KOCLIOB
BbINbIOT TakON e OOYOHOK
3a34?



1) 3aKkoH4uTe npeanoXxeHue:

A) OTHOLLUEeHMe NPOUAEHHOIO NYTU K 3aTpadyeHHOMY
BpeMEHW Ha3bIBaeTCA. ..

b) OTHOLLEHME CTOMMOCTU TOBApa K ero
KONn4ecTBYy Ha3blBaeTCH...

B) OTHOLLEHME BbINONMHEHHOW PAbOThHI K
3aTpavyeHHOMY BpeMeHU Ha3bIBaETCH ...

2) INewexon 3aTpaTvn Ha NyThb 24, ABUrasacb CO
CKOPOCTbIO 6 KM/4. CKONbKO BPEMEHU 3aTPaTUT
OH Ha TOT e NyTb, ECNUN ero CKOPOCTb 4 KM/Y?

3) N3 nyHKTa A B NnyHKT B aBTOMOOUINb exan 14 20
MUH. OBpaTHbIN NYTb OH €Xar C TOU Xe
CKOPOCTbHO, HO 80 MUH. [Toyemy?



1. PewunTte ypaBHEHUS
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2. W3 Tpex BenuunH BbIbepute 2 NpsSMO
nponopLMoHanbHble

[1TyTb, CKOPOCTb, BpeMS

3. B 2 n pactBopa cogepxutcs 10 r conn. CKornbko
Conwu B 7 N 3TOro pacrteopa?

4. N3 Tpex BenuunH BblIbepute obpaTtHo
nponopumoHanbeHble: LleHa 1 Bewwn, 4uUCno
KYMNSEHHbIX BELLEN, CTOUMOCTb MOKYMKM.

5. Y ABYX MNPAMOYrOonbHUKOB MoLwaan paBHbI.
LlnpHa nepBoro B 2 pasa MeHblle, 4Yem
BTOporo. Yemy paBHa OnvHaA BTOPOro, ecnu
OnnHa nepBoro 20 cm?




[lononHutenbHaa 3agadva

B aHBape aBTOCOOPOYHLIN LEeX BbiNyCTUN 16
aBTomoburnen, B despare — 20, B MmapTte — 24.

A) KaKyto YacTb 0bLLEro Yncria asToMoounen,
BbIMYLLUEHHBLIX 3a TPN MecsLia, COCTaBUNK
aBTOMOOWNW, BbINYLLEHHLIE B AHBape?

B) Bo CKOMbKO pa3 MeHbLLE aBTOMODUIEN LIEX
BbIMYCTUN B AHBape N0 CPaBHEHUIO C
doeBpanem?

B) Ha ckonbko % yBennynnocb Npon3BoOaACTBO
aBTOMObMNENn B MapTe NO CPaABHEHMUIO C
doeBpanem?



1. PewunTte ypaBHEHUS
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2. W3 Tpex BenuumH BblDepute 2 NpsiMo
nponopumnoHanbHble:

LleHa 1 BeLwn, YNCIO KYMIeHHbIX BELLEN, CTOMMOCTb
MOKYIKN

3. B 4 r cnnaBa copgepxutca 700 Mr cCBUHLA.
CKOnbKO cBMHLUA B 15 r cnfasa?

4. N3 Tpex BenuunH Bblbepute obpaTtHo
nponopunoHanbHble: [1yTb, CKOPOCTb, BPEMS

5. lNewexogq mMoxeT npontn nytb 3a 40 MuUH. 3a
CKONMbKO  BPEMEHM npomaetr 3ToT MNyThb
aBTOMOOUNb, CKOPOCTb KOTOporo B 20 pas3
bornblue CKopoCcTM newiexoga?



1. 3aKOH4YMTe cocTaBlieHMe nponopuun

Yucrno 16 oTHoCKTCA K Yyucny 8, Kak 4mcro
12 oTHOCUTCA K 4ucny ...

2. MNponopumoHanbHbl N Yncna 8 u 7
yucnam 16 u 15. Ecnu aa, To coctaBbTe
BEPHYIO NPONOpLMIO.

Yucrno 21 oTHOCUTCA K 7, Kak Yncno 15
OTHOCUTCA KHUCITY...

2. MponopumoHanbHbl N Ynicna 16 n 24
ynucnam 8 n 12. Ecnu ga, To coctaBbTe
BEPHY0 NPOonopLmIo.

3. 3anuLiKTe NponopLuIo AN peLieHUs 3agaydn:

A) 3a 12 nopuuin MOpPOXEHOro 3annaTunn
78 pybnen. CKonbko Hago 3annaTtuTtb 3a 5
nopuumn?

b) [1ea npsMoyrofnibHMKa MMeroT
oauHakosyto nnowaab. WnpnHa n annHa
OQHOro U3 HMX 19 cM 1 23 cM, a LUMPUHA
BTOpOro — 10cMm. KakoBa AfnnHa BTOPOro
NPAMOYrofibHMKa?

4. B nepBbIW AeHb TYPUCT NpoLuen 9,6 KM, a
BO BTOpPOU — 6,4 KM. BO CKOnbKo pa3 BTOpas

YyacTb NyTU MeHbLLEe, YeM nepeaa?

CKOnbKO % BCEero nyTm COCTaBnseT NyThb,
ADONAHHKIM R 1 NeHK?

A) [1Ba npsMOYrosibHbIX y4acTka MMeroT
oguHakoByto nnowaab. npunHa ogHoro
-117wm, a anvHa — 29m. LlnpmHa BTOporo —
20 m. KakoBa anvnHa BTOporo?

b) CtaHOK-aBTOMAaT n3rotasnmBaet 12
aetarnen 3a 15 MnHyT. CKOMbKo getaneu
N3roTOBUT CTAHOK 3@ 20 MUHYT?

4. PyrioH TKaHu paspesarnum Ha 2 Yyactu
ANVHOWU 6,3M 1 7,7M. Bo CKOmnbKo pas
nepBasi HaCTb pyfioHa KOpove BTOPOU?

CKOnbKO % AnVHbI BCEro pyrioHa
COCTARMGAT NMAHA OeDROIA ero UacTin?



